
Referat af Københavns kredsens generalforsamling, mandag d. 4. februar 
 
Karen Nielsen bød velkommen til generalforsamlingen 
 
Pkt. 1. Valg af dirigent og stemmetællere 

 
Bent Overgaard blev valgt som dirigent. Han indledte med at konstatere, at 
generalforsamlingen var rettidigt indkaldt. 
 
Kort præsentation af alle deltagere 

 
 2 stemmetællere blev valgt: Jan Nielsen og Aase Rønkilde. 
 
Pkt. 2. Kredsformandens beretning. 

 
Karen Nielsen informerede om kredsbestyrelsens arbejde, årets arrangementer m.v. Der 
har ikke været sociale arrangementer, da der ikke er tilslutning til disse arrangementer. 
Det kniber med at få vikarerne til at deltage i arrangementer, selvom vi laver 2 dages 
kurser netop for deres skyld 
Tillidsmandsvalg – 4 valgt – Fritz Knüppel, Søren Munkholm, Torben Gamst Jensen, Ole 
Steenberg 
Der opfordres til at skrive til kredsbladet – der mangler indlæg/debat fra andre end 
bestyrelsen/formanden 
Nyt regnskabsprogram af Kasserer Anita Skov Jensen. 
Bestyrelsen prioriter uddannelses-arrangementer/undervisningstilbud højest, men 
bestyrelsen tager meget gerne imod hjælp til andre arrangementer. 
 
Kommentarer: 
Verner Zastrow: Ros til bestyrelsen for prioriteringen af uddannelse frem for sociale 
arrangementer. Vi har mere end rigeligt at se til – både i forhold til arrangementer og 
debat i bladet/hjemmesiden. 
 
Forslag fra Karen Nielsen: Hvis kordegnen deltager i kursus, så kommer vikaren gratis 
med. Stor tilslutning til at prøve det. (2 for en) 
 
Andet forslag: Vikarer automatisk inviterede til kurser, hvis de er medlem af kredsen.  
 
Det blev foreslået at lave længere tilmeldingsfrist til kurserne. 

  
 Beretningen blev godkendt 
 
Pkt. 3. Forelæggelse af det reviderede regnskab.  

Kasserer Anita Skov Jensen fremlagde regnskabet. 
 
Erhvervskonto og kontantkasse afskaffet – Netbank oprettet. Økonomisk fordel at skifte 
bank. 

  
 Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 
 
Pkt. 4 Fastsættelse af kontingent for tilknyttede medlemmer iht. vedtægterne §4, stk.2 



 
Bestyrelsen foreslår at bibeholde kr. 100 om året - Godkendt 

 
Der blev spurgt om man som ansat kordegn kan være medlem af kredsen, hvis man ikke 
er medlem af Danmarks Kordegneforening – Det bliver undersøgt. 

 
Pkt. 5. Behandling af indkomne forslag 
   

Ingen indkomne forslag  
 
Pkt.6. Valg af kredsbestyrelse 
 
 Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer 
  

Anita Skov Jensen og Rie Schultz genopstillede. Derudover opstillede Anita Møhlenberg 
og Fritz Knüppel 

 
 Der foretoges skriftlig afstemning, med mulighed for at stemme på op til 2 personer 
 Anita Skov Jensen:  32 
 Rie Schultz:  27 
 Fritz Knüppel:  5 
 Anita Møhlenberg:  1 
 
 Herved indtræder Anita Skov Jensen og Rie Schults i bestyrelsen.  

Fritz Knüppel bliver 1. suppleant og Anita Møhlenberg bliver 2. suppleant. 
 
Pkt. 7. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant 
 
 Valg af 2 revisorer. 
 Verner Zastrow og Aase Rønkilde modtog begge genvalg og blev valgt. 
 
 Valg af 1 revisorsuppleant 
 Lone Søe blev valgt. 
 
Pkt. 8. Opstilling af kandidat(er) til hovedbestyrelsen 

 
Ulla Andersson vil gerne genopstille til hovedbestyrelsen 

 
Kandidatlisten blev udfyldt og underskrevet i forbindelse med generalforsamlingen og 
blev efter mødet sendt til Sekretariatet. 

  
Pkt. 9 Eventuelt 

 
Større diskussion om, hvad stillingerne indeholder nu og i fremtiden. 

 Opfordring til at komme med idéer til kurser 
 Der arbejdes lige nu på at lave et kursus om fornavne 
 Flere vil gerne høre nærmere om den revurdering af navneloven, der kommer snart. 
 Stor tak til bestyrelsen for dens arbejde 
 
  


